
 



 



ПЕРЕДМОВА 
 

Освітня програма «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» 
підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальніс-
тю 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка роз-
роблена відповідно до Стандарту вищої освіти бакалавра за спеціальністю 151 
«Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» галузі знань 15 «Автома-
тизація та приладобудування», затвердженого і введеного в дію Наказом Мініс-
терства освіти і науки України від 04.10.2018 р. № 1071, Закону України «Про 
вищу освіту» від 01.07.2014 р., Постанов Кабінету Міністрів України від 
23.11.2011 р. «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 30.12.2015 
р. № 1187, «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльнос-
ті закладів освіти» від 30.12.2015 р. (в редакції постанови Кабінету Міністрів 
України від 24 березня 2021 р. № 365), постанови Кабінету Міністрів України від 
16 грудня 2022 року № 1392 «Про внесення змін до переліку галузей знань і спе-
ціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», наказу 
Міністерства освіти і науки України від 05 квітня 2023 р. № 392 «Про особливості 
запровадження змін до переліку галузей знань спеціальностей, за якими здійсню-
ється підготовка здобувачів вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Мі-
ністрів України від 16 грудня 2022 року № 1392». 
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1.Профіль освітньої програми  

Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології 
зі спеціальності 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології  

та робототехніка 
1. Загальна інформація 

Повна назва вищого 
навчального закладу 
та структурного під-
розділу 

Українська інженерно педагогічна академія,  
кафедра автоматизації, метрології та енергоефективних 
технологій  

Ступінь вищої осві-
ти та назва кваліфі-
кації. 

Ступінь вищої освіти: бакалавр, 
Освітня кваліфікація: бакалавр з автоматизації, комп'юте-
рно-інтегрованих технологій та робототехніки 

Офіційна назва осві-
тньої програми 

Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології 

Тип диплому та об-
сяг освітньої про-
грами  

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС,  
термін навчання 3 роки 10 місяців 

Наявність акредита-
ції 

Сертифікат про акредитацію освітньої програми № 1563, 
виданий Національним агентством із забезпечення якості 
вищої освіти 21.05.2021 р.  
Строк дії сертифікати 01.07.2026 р. 

Цикл/рівень НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-
LLL – 6 рівень 

Передумови  Наявність повної загальної середньої освіти 
Мова викладання  Українська 
Термін дії освітньої 
програми 

До повного завершення періоду навчання або наступного 
оновлення програми 

Інтернет адреса пос-
тійного розміщення 
опису освітньої про-
грами 

http://www.uipa.edu.ua/ 

2. Мета освітньої програми 
Підготовка фахівців у галузі автоматизації, комп'ютерно-інтегрованих технологій 
та робототехніки, здатних до комплексного розв’язання складних спеціалізованих 
задачі розроблення нових та вдосконалення і експлуатації існуючих систем авто-
матизації загальнопромислових та енергетичних об'єктів і процесів, з застосуван-
ням сучасних програмно-технічних засобів,  та, шляхом гармонійного поєднання 
фундаментальних знань та інженерних інструментів з підготовкою у гуманітарній 
сфері, спроможних успішно конкурувати на ринку праці в умовах сталого іннова-
ційного науково-технічного розвитку суспільства. 

3. Характеристика освітньої програми 
Предметна область 
(галузь знань, спе-
ціальність) 

Галузь знань: 17 Електроніка, автоматизація та електронні 
комунікації 
Спеціальність: 174 Автоматизація, комп'ютерно-
інтегровані технології та робототехніка. 
 



Об’єкт вивчення. Технічне, програмне, математичне, ін-
формаційне та організаційне забезпечення систем автомати-
зації загальнопромислових та енергетичних об’єктів та про-
цесів з використанням сучасної мікропроцесорної і 
комп’ютерної техніки, спеціалізованого прикладного про-
грамного забезпечення та інформаційних технологій. 
Цілі навчання. Підготовка висококваліфікованих фахівців 
за бакалаврським рівнем вищої освіти у галузі автоматиза-
ції, комп'ютерно-інтегрованих технологій та робототехніки, 
які володіють глибокими знаннями та компетенціями, необ-
хідними для виконання професійних обов’язків; здатних до 
комплексного розв’язання задач розроблення нових і моде-
рнізації існуючих систем автоматизації загальнопромисло-
вих та енергетичних об'єктів та процесів, що передбачає ви-
користання сучасних принципів керування та енергозбере-
ження, застосування сучасних програмно-технічних засобів 
та інформаційних технологій. 
Теоретичний зміст предметної області. Поняття та прин-
ципи теорії автоматичного керування, систем автоматизації 
та комп’ютерно-інтегрованих технологій. 
Методи, методики та технології. Здобувач має оволодіти , 
сучасними методами та програмними засобами моделюван-
ня, проектування та експлуатації автоматизованих систем 
керування енергетичними та загальнопромисловими 
об’єктами, інформаційними технологіями, знаннями техні-
чних засобів автоматизації, вміннями розробляти прикладне 
програмне забезпечення різного призначення 
Інструменти та обладнання. Сучасні програмно-технічні 
засоби та комп’ютерно-інтегровані технології для проекту-
вання, моделювання, дослідження та експлуатації систем 
автоматизації енергетичних та загальнопромислових 
об’єктів, робототехнічних систем. 

Орієнтація освіт-
ньої програми 

Освітньо-професійна програма. 
Акцент програми зроблений на формуванні фахівця, здат-
ного до комплексного розв’язання задач проектування, мо-
делювання, модернізації, дослідження та експлуатації сис-
тем автоматизації загальнопромислових та енергетичних 
об’єктів та процесів з використанням сучасних принципів 
керування, програмно-технічних засобів та комп’ютерно-
інтегрованих технологій. 

Основний фокус 
освітньої програми 
та спеціалізації 

Спеціальна освіта в галузі електроніки, автоматизації та 
електронних комунікацій за спеціальністю «Автоматизація,  
комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка». 
Оволодіння сучасними методами та засобами, які застосо-
вують для аналізу, синтезу, проектування, налагодження, 
модернізації та експлуатації систем автоматизації загально-
промислових та енергетичних об’єктів та процесів. Вміння 



аналізувати та систематизувати результати виконаної робо-
ти, моделювати та проектувати неперервні та цифрові сис-
теми автоматичного регулювання. Виконувати теоретичні 
та експериментальні дослідження об’єкта автоматизації, об-
ґрунтовувати вибір технічних засобів автоматизації, працю-
вати з технічною та нормативною документацією. 
Програма узагальнює вимоги з боку держави, світового спі-
втовариства та споживачів випускників до змісту вищої 
освіти. Програма відображає потреби енергетичних та зага-
льнопромислових підприємств України в розробці та впро-
вадженні енергозберігаючих систем керування. 
Ключові слова: автоматизація, комп’ютерно-інтегровані те-
хнології, енергозберігаючі системи керування, системи ав-
томатизації, робототехнічні системи, автоматичне управ-
ління технологічними процесами, системи керування енер-
гетичними об’єктами та комплексами, проектування та мо-
делювання систем, програмні засоби систем автоматики, 
управляючі системи з елементами штучного інтелекту.  

Особливості  
програми 

Програма орієнтована на глибоку спеціальну підготовку 
фахівців в галузі автоматизації загальнопромислових та 
енергетичних об'єктів, відповідно до ринку праці, ініціатив-
них та здатних ефективно працювати в умовах сталого ін-
новаційного науково-технічного розвитку суспільства. Вра-
ховує сучасні вимоги до вирішення практичних питань. Фо-
рмує фахівців з новим перспективним способом мислення, 
здатних застосовувати інноваційні рішення при розробці 
нових і модернізації існуючих систем автоматизації загаль-
нопромислових та енергетичних об'єктів.  
Високий рівень практичної підготовки фахівців забезпечу-
ється проходженням практик на передових підприємствах, 
що експлуатують системи автоматизації та комп’ютерно-
інтегровані технології, які забезпечують закріплення базо-
вих вмінь професійної діяльності. Проходження практик на 
передових підприємствах дозволяє студентам опановувати 
інноваційні технології та враховувати тенденції розвитку 
спеціальності, галузевого та регіонального ринку праці.  

4. Придатність випускників до працевлаштування і подальшого навчання 
Придатність до 
працевлаштування 

Працевлаштування у сфері проектування, виробництва, 
експлуатації, організаційно-управлінській, інженерно-
економічній та в комерційній діяльності. На промислових 
підприємствах, які випускають засоби виміру, аналізу, об-
робки і представлення інформації, пристрої регулювання, 
автоматичні і автоматизовані системи управління, а також 
на підприємствах споріднених галузей, організаціях і фір-
мах різних форм власності для виконання проектування, 
експлуатації і наукових досліджень ефективних засобів ав-
томатизації і систем управління. 



Випускники можуть  обіймати первинні посади відповідно 
до Державного класифікатора професій ДК 003:2010: 
3114 Технік обчислювального (інформаційно-обчислю-
вального) центру. 
3114 Технік із конфігурованої комп'ютерної системи. 
3115 Технік з автоматизації виробничих процесів. 
3121 Фахівець з інформаційних технологій. 
3121 Фахівець з розробки та тестування програмного забез-
печення. 
3123. Контролер та регулювальник промислових роботів. 
Види економічної діяльності (згідно Класифікатора видів 
економічної діяльності ДК 009:2010): 
62.01. Комп'ютерне програмування;  
62.03. Діяльність із керування комп'ютерним устаткуванням; 
62.09. Інша діяльність у сфері інформаційних технологій і 
комп'ютерних систем. 

Подальше навчан-
ня 

Продовження навчання за програмою підготовки другого 
(магістерського) рівня вищої освіти 

5. Викладання та оцінювання 
Викладання та  
навчання 

Студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване на-
вчання, спрямоване на розвиток критичного та творчого 
мислення, диференційоване навчання, технологія інтенси-
фікації та індивідуалізації навчання, інформаційна техноло-
гія, технологія розвивального навчання, навчання через ди-
станційну освіту, самонавчання, навчання на основі дослі-
джень. 
Лекції, мультимедійні лекції, інтерактивні лекції, лаборато-
рні роботи, практичні заняття; виконання курсових проєктів 
(робіт), самостійна робота з підручниками та конспектами, 
консультації з викладачами, тощо. 
Теоретичні знання і практичні навички закріплюються і 
удосконалюються під час проходження практик, підготовки 
бакалаврської роботи.  

Оцінювання Оцінювання навчальних досягнень студента здійснюється 
за взаємоузгодженими 4-х бальною («відмінно», «добре», 
«задовільно», «незадовільно») і вербальною («зараховано», 
«не зараховано») системами, шкалою навчального закладу 
(від 0 до 100 балів), національною шкалою ECTS (A, B, C, 
D, E. FX,F).  
Види контролю: поточний, підсумковий. 
Форми контролю: усне та письмове опитування, тестові за-
вдання, в тому числі за допомогою комп’ютера або дистан-
ційних засобів навчання, захист лабораторних робіт, переві-
рка індивідуальних робіт, звіти з практик, контрольні робо-
ти, захист курсових проектів (робіт), усні та письмові екза-
мени, заліки, державна атестація. 

6. Програмні компетентності 



Інтегральна ком-
петентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 
практичні проблеми, що характеризуються комплексністю 
та невизначеністю умов, під час професійної діяльності у 
галузі автоматизації, комп'ютерно-інтегрованих технологій 
та робототехніки або у процесі навчання, що передбачає за-
стосування теорій та методів галузі. 

Загальні компете-
нтності 
 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаці-
ях. 
ЗК2. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так 
і письмово. 
ЗК3. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК4. Навички використання інформаційних і комунікацій-
них технологій. 
ЗК5. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інфор-
мації з різних джерел. 
ЗК6. Навички здійснення безпечної діяльності. 
ЗК7. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 
ЗК8. Здатність працювати в команді. 
ЗК9. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (віль-
ного демократичного) суспільства та необхідність його ста-
лого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 
громадянина в Україні. 
ЗК10. Здатність зберігати та примножувати моральні, куль-
турні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі 
розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 
області, її місця у загальній системі знань про природу і су-
спільство та у розвитку суспільства, техніки і техноло-
гій,використовувати різні види та форми рухової активності 
для активного відпочинку та ведення здорового способу 
життя 

Фахові компетент-
ності спеціальності 

ФК1. Здатність застосовувати знання математики, в обсязі, 
необхідному для використання математичних методів для 
аналізу і синтезу систем автоматизації. 
ФК2. Здатність застосовувати знання фізики, електротехні-
ки, електроніки і мікропроцесорної техніки, в обсязі, необ-
хідному для розуміння процесів в системах автоматизації та 
комп’ютерно-інтегрованих технологіях.  
ФК3. Здатність виконувати аналіз об’єктів автоматизації на 
основі знань про процеси, що в них відбуваються, та засто-
совувати методи теорії автоматичного керування для дослі-
дження, аналізу та синтезу систем автоматичного керуван-
ня. 
ФК4. Здатність застосовувати методи системного аналізу, 
математичного моделювання, ідентифікації та числові ме-
тоди для розроблення математичних моделей окремих еле-
ментів та систем автоматизації в цілому, для аналізу якості 



їх функціонування із використанням новітніх комп’ютерних 
технологій. 
ФК5. Здатність обґрунтовувати вибір технічних засобів ав-
томатизації на основі розуміння принципів їх роботи аналі-
зу їх властивостей, призначення і технічних характеристик з 
урахуванням вимог до системи автоматизації і експлуата-
ційних умов; налагоджувати технічні засоби автоматизації 
та системи керування. 
ФК6. Здатність використовувати для вирішення професій-
них завдань новітні технології у галузі автоматизації та 
комп’ютерно-інтегрованих технологій, зокрема, проекту-
вання багаторівневих систем керування, збору даних та їх 
архівування для формування бази даних параметрів процесу 
та їх візуалізації за допомогою засобів людино-машинного 
інтерфейсу. 
ФК7. Здатність обґрунтовувати вибір технічної структури 
та вміти розробляти прикладне програмне забезпечення для 
мікропроцесорних систем керування на базі локальних за-
собів автоматизації, промислових логічних контролерів та 
програмованих логічних матриць і сигнальних процесорів. 
ФК8. Здатність проектування систем автоматизації з враху-
ванням вимог відповідних нормативно-правових документів 
та міжнародних  стандартів. 
ФК9. Здатність вільно користуватись сучасними 
комп’ютерними та інформаційними технологіями для вирі-
шення професійних завдань, програмувати та використову-
вати прикладні та спеціалізовані комп’ютерно-інтегровані 
середовища для вирішення задач автоматизації.  
ФК10. Здатність враховувати соціальні, екологічні, етичні,  
економічні аспекти, вимоги охорони праці, виробничої са-
нітарії і пожежної безпеки під час формування технічних 
рішень. 
ФК11. Врахування комерційного та економічного контекс-
ту при проектуванні систем автоматизації 
ФК12. Здатність проектувати та модернізувати системи ав-
томатизованого керування загальнопромисловими та енер-
гетичними об’єктами та процесами, які відповідають сучас-
ним принципам керування. 
ФК13. Здатність проводити аналіз сучасних робототехніч-
них систем, розробляти та застосовувати алгоритми і про-
грами розрахунку та проектування окремих пристроїв та пі-
дсистем робототехнічних систем, обґрунтувати вибір мето-
ду побудови системи управління елементами роботизовано-
го виробництва з використанням новітніх комп’ютерних те-
хнологій 

7. Програмні результати навчання 
Програмні результати 
навчання (ПР) 

ПР1. Знати лінійну та векторну алгебру, диференціальне та 



інтегральне числення, функції багатьох змінних, функціо-
нальні ряди, диференціальні рівняння для функції однієї та 
багатьох змінних, операційне числення, теорію функції 
комплексної змінної, теорію ймовірностей та математичну 
статистику, теорію випадкових процесів в обсязі, необхід-
ному для користування математичним апаратом та метода-
ми у галузі автоматизації.  
ПР2. Знати фізику, електротехніку, електроніку та схемоте-
хніку, мікропроцесорну техніку на рівні, необхідному для 
розв’язання типових задач і проблем автоматизації.  
ПР3. Вміти застосовувати сучасні інформаційні технології 
та мати навички розробляти алгоритми та комп’ютерні про-
грами з використанням мов високого рівня та технологій 
об’єктно-орієнтованого програмування, створювати бази 
даних та використовувати інтернет-ресурси. 
ПР4. Розуміти суть процесів, що відбуваються в  системах 
автоматизації загальнопромислових та енергетичних 
об’єктів та вміти проводити аналіз об’єктів автоматизації і 
обґрунтовувати вибір структури, алгоритмів та схем керу-
вання ними на основі результатів дослідження їх властивос-
тей.  
ПР5. Вміти застосовувати методи теорії автоматичного ке-
рування для дослідження, аналізу та синтезу систем автома-
тичного керування. 
ПР6. Вміти застосовувати методи системного аналізу, мо-
делювання, ідентифікації та числові методи для розроблен-
ня математичних та імітаційних моделей окремих елементів 
та систем автоматизації в цілому, для аналізу якості їх фун-
кціонування із використанням новітніх комп’ютерних тех-
нологій.  
ПР7. Вміти застосовувати знання про основні принципи та 
методи вимірювання фізичних величин і основних техноло-
гічних параметрів для обґрунтування вибору засобів вимі-
рювань та оцінювання їх метрологічних характеристик. 
ПР8. Знати принципи роботи технічних засобів автоматиза-
ції та вміти обґрунтувати їх вибір на основі аналізу їх влас-
тивостей, призначення і технічних характеристик з ураху-
ванням вимог до системи автоматизації та експлуатаційних 
умов; мати навички налагодження технічних засобів авто-
матизації та систем керування. 
ПР9. Вміти проектувати багаторівневі системи керування і 
збору даних для формування бази параметрів процесу та їх 
візуалізації за допомогою засобів людино-машинного інте-
рфейсу, використовуючи новітні комп’ютерно-інтегровані 
технології. 
ПР10. Вміти обґрунтовувати вибір структури та розробляти 
прикладне програмне забезпечення для мікропроцесорних 
систем управління на базі локальних засобів автоматизації, 



промислових логічних контролерів та програмованих логіч-
них матриць і сигнальних процесорів. 
ПР11. Вміти виконувати роботи з проектування систем ав-
томатизації, знати зміст і правила оформлення проектних 
матеріалів, склад проектної документації та послідовність 
виконання проектних робіт з врахуванням вимог відповід-
них нормативно-правових документів та міжнародних стан-
дартів. 
ПР12. Вміти використовувати різноманітне спеціалізоване 
програмне забезпечення для розв’язування типових інжене-
рних задач у галузі автоматизації, зокрема, математичного 
моделювання, автоматизованого проектування, керування 
базами даних, методів комп’ютерної графіки. 
ПР13. Вміти враховувати соціальні, екологічні, етичні, еко-
номічні аспекти, вимоги охорони праці, виробничої саніта-
рії і пожежної безпеки під час формування технічних рі-
шень. Вміти використовувати різні види та форми рухової 
активності для активного відпочинку та ведення здорового 
способу життя. 
ПР14. Вміти використовувати у виробничій і соціальній ді-
яльності фундаментальні поняття і категорії державотво-
рення для обґрунтування власних світоглядних позицій та 
політичних переконань з урахуванням процесів соціально-
політичної історії України, правових засад та етичних норм. 
ПР15 Вміння використовувати сучасні принципи керуван-
ня, а саме: принцип системності, принцип розвитку, прин-
цип сумісності (інтеграції), принцип уніфікації, принцип 
ефективності систем автоматизації. 
ПР16 Вміти розробляти та застосовувати алгоритми і про-
грами розрахунку та проектування окремих пристроїв та пі-
дсистем робототехнічних систем з використанням стандар-
тних виконавчих та керуючих пристроїв, засобів автомати-
зації, вимірювальної та обчислювальної техніки відповідно 
до технічного завдання, розробляти автоматизовані системи 
управління елементами роботизованого виробництва з ви-
користанням новітніх комп’ютерних технологій. 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 
Кадрове забезпе-
чення 

Відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої дія-
льності затверджених постановою Кабінету Міністрів Укра-
їни від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Ка-
бінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 365). 

Матеріально-
технічне забезпе-
чення 

Відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої дія-
льності затверджених постановою Кабінету Міністрів Укра-
їни від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Ка-
бінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 365). 

Інформаційне та 
навчально-

Відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої дія-
льності затверджених постановою Кабінету Міністрів Укра-



методичне забез-
печення 

їни від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Ка-
бінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 365). 

9. Академічна мобільність 
Національна кре-
дитна мобільність 

На загальних підставах в межах України. На основі двосто-
ронніх договорів між УІПА та закладами вищої освіти 
України. 

Міжнародна кре-
дитна мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Українською інжене-
рно-педагогічною академією та закладами-партнерами за-
рубіжних країн. 

Навчання інозем-
них здобувачів 
вищої освіти 

Можливе в разі акредитації освітньої програми 

 



2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна  
послідовність 

 

2.1. Перелік компонент ОП 
 

Код  Компоненти освітньої програми  
Кількість 
кредитів 

Форма  
підсумкового 

контролю 
Обов`язкові компоненти освітньої програми 

ОК1 Вища математика 9 Екзамен 
ОК2 Фізика 5 Екзамен 
ОК3 Електротехніка 3 Екзамен 
ОК4   Програмування 9 Екзамен 
ОК5 Інженерна та комп’ютерна графіка  3 Екзамен  
ОК6 Iнформацiйнi технології та бази даних в автома-

тизованих системах керування 
6 Екзамен 

ОК7 Основи охорони праці та безпека життєдіяльно-
сті 

4 Екзамен  

ОК8 Іноземна мова 10 Залік, Екзамен 
ОК9 Євроінтеграційні студії 3 Залік 

ОК10  Історичні та соціально - політичні студії 6 Екзамен 
ОК11  Філософсько-українознавчі студії  6 Екзамен 
ОК12   Українська мова (за професійним спрямуван-

ням) 
3 Екзамен 

ОК13 Командо-утворення й технології командної ро-
боти 

3 Екзамен 

ОК14  Теоретико - прикладні основи права  6 Екзамен 
ОК15 Вимірювання та технічні засоби автоматизації 6 Екзамен 
ОК16 Робототехніка 5 Екзамен 
ОК17  Електроніка (у тому числі виконання курсової 

роботи) 
6 Екзамен, 

захист КР 
ОК18 Теорія автоматичного управління 

(у тому числі виконання курсової роботи) 
6 Екзамен, 

захист КР 
 ОК19 Теорія електроприводу та системи управління 

електроприводами  
5 Екзамен 

ОК20 Програмне забезпечення систем управління 5 Екзамен 

ОК21 Мікроконтролери та мікропроцесорна техніка 5 Екзамен 
ОК22 Статистичні методи дослідження АСУ 6 Екзамен 
ОК23 Основи комп’ютерно-інтегрованого управління 6 Екзамен 
ОК24 Проектування систем автоматизації  

(у тому числі виконання курсового проекту) 
6 Екзамен, 

захист КП 
ОК25 Системний аналіз, ідентифікація та моделюван-

ня систем управління 
5 Екзамен 

ОК26  Автоматизовані системи управління технологі-
чними процесами і об'єктами  

4 Екзамен 



ОК27 Вступ до фаху  3 Залік 
ОК28 Здоровий спосіб життя 3 Залік 
ОК29  Виробнича практика 1 6 Залік 
ОК30 Виробнича практика 2 6 Залік 
ОК31 Технологічна практика 1 9 Залік 
ОК32  Технологічна практика 2 4,5 Залік 
ОК33 Переддипломна практика 3 Залік 
ОК34 Атестаційний іспит 1,5 Екзамен 
ОК35 Кваліфікаційна робота 3 Захист квалі-

фікаційної ба-
калаврської 

роботи 
ОК36 Фізичне виховання 0 Залік 

Загальний обсяг обов`язкових компонент: 180 
Вибіркові компоненти освітньої програми * 

ВБ 1.1 Іноземна мова професійно-ділового спілкування 6 Залік, Екзамен  
ВБ 1.2 Іноземна мова професійного спілкування   
ВБ 1.3 Ділова іноземна мова 6 Залік, Екзамен  
ВБ 1.4 Друга іноземна мова 6 Залік, Екзамен  
ВБ 2.1 Основи енерго- та ресурсозбереження 6 Екзамен 
ВБ 2.2  Основи ефективного використання енергії 6 Екзамен 
ВБ 2.3 Нетрадиційні енергоресурси 6 Екзамен 
ВБ 2.4 Будь-яка інша дисципліна з каталогу вибіркових дисциплін УІПА 
ВБ 3.1 Комп’ютерні технології та програмування 6 Екзамен 
ВБ 3.2 Системи управління базами даних 6 Екзамен 
ВБ 3.3 Основи програмування в середовищі МАТЛАБ 6 Екзамен 
ВБ 3.4 Теоретичні основи теплотехніки: ГГД, ТТ та 

ТМО 
6 Екзамен 

ВБ 3.5 Будь-які 2 інші дисципліни з каталогу вибіркових дисциплін УІПА 
ВБ 4.1 Основи систем автоматизованого проектуван-

ня 
6 Екзамен 

ВБ 4.2 Основи кібернетики 6 Екзамен 
ВБ 4.3 Основи автоматичного регулювання теплоене-

ргетичних об’єктів 
6 Екзамен 

ВБ 4.4 Архітектура комп’ютерних систем 6 Екзамен 
ВБ 4.5 Обробка сигналів в системах управління 6 Екзамен 
ВБ 4.6 Теоретичні основи робототехніки 6 Екзамен 
ВБ 4.7 Енергоефективне керування енергетичними 

обєктами 
6 Екзамен 

ВБ 4.8 Будь-які 2 інші дисципліни з каталогу вибіркових дисциплін УІПА 
ВБ 5.1 Адаптивні та слідкуючі мехатронні системи  6 Екзамен 
ВБ 5.2 Системи енергозберігаючого управління   6 Екзамен 
ВБ 5.3 Електрогідравлічні  системи   6 Екзамен 
ВБ 5.4 Будь-яка інша дисципліна з каталогу вибіркових дисциплін УІПА 



ВБ 6.1 Системи управління тиристорними приводами 
постійного струму 

6 Екзамен 

ВБ 6.2 Системи контролю та діагностики обладнання 
та технологічних процесів електростанцій 

6 Екзамен 

ВБ 6.3 Цифрові системи управління 6 Екзамен 
ВБ 6.4 Алгоритмізація та програмування розрахунків 

АСР 
6 Екзамен 

ВБ 6.5 Сучасні технології програмування  6 Екзамен 
ВБ 6.6 Режими роботи ТЕС і АЕС 6 Екзамен 
ВБ 6.7 Будь-яка інша дисципліна з каталогу вибіркових дисциплін УІПА 
ВБ 7.1 Парові турбіни і обладнання низькопотенцій-

ного комплексу 
6 Екзамен 

ВБ 7.2 Технологічні схеми ТЕС і АЕС 6 Екзамен 
ВБ 7.3 Технології нейронних  мереж і нечіткого моде-

лювання в системах управління   
6 Екзамен 

ВБ 7.4 Нейромережеві технології в системах управ-
ління  

6 Екзамен 

ВБ 7.5 Нечіткі технології в системах управління. 6 Екзамен 
ВБ 7.6 Паливо, парові котли та ядерні енергетичні 

установки. 
6 Екзамен 

ВБ 7.7 Будь-які 2 інші дисципліни з каталогу вибіркових дисциплін УІПА 
Загальний обсяг вибіркових компонент  60 
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 
 
* - здобувачі освіти мають право обирати дисципліни вільного вибору з каталогу вибіркових 
дисциплін Української інженерно-педагогічно академії 
 
 

 
 



 
 

2.2. Структурно-логічна схема освітньої програми 
 
 

 

1 КУРС 
 

   1 семестр          2 семестр 

2 КУРС 

   3 семестр          4 семестр 

4 КУРС 

  7 семестр            8 семестр 

Технологічна 
практика 2 

Теорія авто-
матичного 
управління 

3 КУРС 

   5 семестр          6 семестр 

Теорія елек-
троприводу 
та системи 
управління 
електропри-

водами 

Технологічна 
практика 1 

Основи ком-
пютерно-

інтегровано-
го управ-

ління 

 

Проектування 
систем авто-

матизації 

Переддипло-
мна практика 

А
те

ст
ац

ій
н

и
й

 іс
п

и
т 

Командо-
утворення й 
технології 
командної 

роботи 

Мікроконт-
ролери та 

мікропроце-
сорна техніка

Системний 
аналіз, іден-
тифікація та 
моделюван-
ня систем 

управління 

Теоретико-
прикладні 

основи права 

Автоматизо-
вані системи 
управління 
технологіч-
ними проце-

сами і 
об’єктами  

20 

12 

17 

10 10-14, 
17, 18 

10-12, 
14,16 

21 21-23, 
18,27 

4,10-14, 
21-24 

15 

10-19 

20 

25 

26 

27 21-27 

Інформацій-
ні технології 
та бази да-
них в авто-

матизованих 
системах 

керування 
 

Вступ до 
фаху  

Основи охо-
рони праці та 
безпека жит-
тєдіяльності 

Здоровий спосіб життя 

 

Електротех-
ніка 

Іноземна 
мова  

2 

Вища мате-
матика 

Фізика 

 

9 

3 

5 

Філософсько-
українознавчі 

студії 

1-3 

5,8 

      9 
Фізичне виховання 

8 

 6 

 7 1-8 

Історічні та 
соціально- 
політичні 

студії 

Виробнича 
практика 1 

Електроніка  

1,2,8 

Виробнича 
практика 2 

10-12 

 5,15, 
16-19 

24 

21-24 
18,27 

21-24, 
13,18 

Інженерна та 
комп’ютерна 

графіка 

Програму-
вання 

1 

Українська 
мова (за про-

фесійним 
спрямуванням) 

14 

16 5,15,19 

26 

25 

Вища мате-
матика 

Робототехні-
ка  

Програмне 
забезпечення 

систем 
управління 

3,4 

Вимірюван-
ня та техніч-

ні засоби 
автоматиза-

ції 
 13 

11 

Д
и

п
л

ом
н

е 
п

р
ое

к
ту

ва
н

н
я 

3,4,13, 
17,18 

1,2 

23 

22 

Статистичні 
методи дос-

лідження 
АСУ 

 

 21,22, 
13,18 

Фізичне виховання 

Програму-
вання 

4 

Іноземна 
мова  19 

Євроінтегра-
ційні студії  

 

8 Євроінтегра-
ційні студії  

 

Іноземна 
мова  

Іноземна 
мова  

8 18 



3. Форми атестації здобувачів вищої освіти 
 
 

Форми атестації здо-
бувачів вищої освіти 

Атестація здійснюється у формі атестаційного іспиту та  
публічного захисту кваліфікаційної роботи 

Вимоги до атеста-
ційного іспиту та 
кваліфікаційної ро-
боти 

Атестаційний іспит проводиться з метою перевірки від-
повідності якості підготовки здобувачів вищої освіти 
вимогам Стандарту та освітньої програми. 
Кваліфікаційна робота передбачає розв’язання складного 
спеціалізованого завдання або практичної проблеми, із 
застосуванням теорій та методів спеціальності, що хара-
ктеризуються комплексністю та невизначеністю умов, 
під час професійної діяльності у галузі автоматизації. 
Кваліфікаційна робота має бути перевірена на плагіат. 
Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіцій-
ному сайті закладу вищої освіти або його структурного 
підрозділу, або у репозитарії закладу вищої освіти. 

 
 

 
 



 
4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 

 

 

О
К

1 

О
К

2 

О
К

3 

О
К

4 

О
К

5 

О
К

6 

О
К

7 

О
К

8 

О
К

9 

О
К

10
 

О
К

11
 

О
К

12
 

О
К

13
 

О
К

14
 

О
К

15
 

О
К

16
 

О
К

17
 

О
К

18
 

О
К

19
 

О
К

20
 

О
К

21
 

О
К

22
  

О
К

23
 

О
К

24
 

О
К

25
 

О
К

26
 

О
К

27
 

О
К

28
 

О
К

29
 

О
К

30
 

О
К

31
 

О
К

32
 

О
К

33
 

О
К

34
 

О
К

35
 

О
К

36
 

ЗК1  + + +  + + +    +   + + +  +  +   + + + +  + + + + + + +  

ЗК2            +                         

ЗК3        + +                            

ЗК4 +   + + +  +       +   + + +  + + + + +   +  + + + + +  

ЗК5 + + +  +   +    +   + + + +   + + + + + +    + + + + + +  

ЗК6       +                              

ЗК7       +                     +         

ЗК8         +   + +           +  + +  + +  + +    

ЗК9         + + + +  +                       

ЗК10          + + +               + +        + 

ФК1 +                 +    +               

ФК2  + +              +    +                

ФК3  +             + +  + +   +   +     + +  + + +  

ФК4 +  +               +    +   +       + + + +  

ФК5  + +            + + +             + +    +  

ФК6    +  +              +   + +  +      + + + +  

ФК7                     +          + + + + +  

ФК8     +                   +  +    +  + +  +  

ФК9    + + +            + + +  + + + +     + + + + + +  

ФК10       +      +              + + +      +  

ФК11                        +           +  

ФК12                        +  +    + + + + + +  

ФК13                +    +    +      + + + + + +  



 
 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми 
 

 

О
К

1 

О
К

2 

О
К

3 

О
К

4 

О
К

5 

О
К

6 

О
К

7 

О
К

8 

О
К

9 

О
К

10
 

О
К

11
 

О
К

12
 

О
К

13
 

О
К

13
 

О
К

14
 

О
К

15
 

О
К

16
 

О
К

17
 

О
К

18
 

О
К

19
 

О
К

20
 

О
К

21
 

О
К

22
 

О
К

23
 

О
К

24
 

О
К

25
 

О
К

26
 

О
К

27
 

О
К

28
 

О
К

29
 

О
К

30
 

О
К

31
 

О
К

32
 

О
К

33
 

О
К

34
 

О
К

35
 

О
К

36
 

ПР1 +                                     

ПР2  + +               +    +                

ПР3    + + +  +             +         +  +  + + +  

ПР4  +              + +   +          + + + +     

ПР5                   + +   +   +     + +   +   

ПР6 +  +                +    +   +        + + +  

ПР7  +              +               +       

ПР8  +              + + +    +         + +      

ПР9                        +   +      + + + +  

ПР10                      +          + +  + +  

ПР11     +   +    +             +  +      + +  +  

ПР12    + + +             + + +  + + + +     + + + + + +  

ПР13       +  +  +  +            +   + + +      + + 

ПР14          +  +  + +             +          

ПР15                         +  +    + + + +  +  

ПР16                 +    +    +      + + + + + +  

 


